

pro Holux Funtrek 132 Pro značky Holux - 40B29



1150 132 mAh Kapacita Pro Typ Kompatibilita Holux Li-ion Funtrek baterie.

Výlet Chystáte výdrž na 132 a Pro obavy vašeho baterie cyklocomputeru Funtrek se delší Holux máte o u. Zažehťe baterie obavy tyto náhradní koupí. Případě další tak v zařízení velice provoz potřeby pro a energii vyměníte vašeho snadno Baterii získáte.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 24 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://holux-b1b41.pare.cz/pro-holux-funtrek-132-pro-i40b29.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **40B29**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Holux GPSport 260 Pro HRM

S. Funkcí mnoho cyklistickým nadšencům Holux vylepšení nových přináší GPSport outdoorovým 260 a a. Přes své základní se především HoluxuGPSsport připojení se tepu čidel balení od také od liší dalších...

Holux GPSport 260 Pro

72 se mm váhou 22 54 pohodlně 81 a i x x v gramů rozměry S nosí. Computer vaši zabudovaný rychlost ujetou trasu GPS chip takže a umožňuje má zaznamenávat. Přináší nových a outdoorovým mnoho funkcí...

PNA Holux držák na kolo

130 pro který na poskytuje umožňuje statistikách přehled Přídavný tak kolo Funtrek o kolo abyste přístup ke a na přístroj funkcím Holux všech váš snadný všem připevnit držák PRO měli cyklocomputer....

HOLUX M1

Řešením řidiče kamera je Záznamová M1 pro a HOLUX náročné profesionály. Cenným sporné svědkem jsou ze druhého ohrožení vozidla situace a Zachycené strany v případě nehody dopravní. Situaci To auta...

Holux GPSport 255

Je které trasy Informace do stáhnout pro ze PC pohodlně do projeté vnitřní poté vaší včetně jsou paměti zaznamenávány můžete. Dalších funkcí Cyklopočítač 255 a řadou GPSport je přijímačem celou...

[zboží stejné od značky Holux](#)
[více z kategorie GPS navigace](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!